

Председателю Общественной комиссии по обеспечению реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды»

от Корчевой Елены Борисовны
(указывается полностью фамилия, имя, отчество, наименование организации)

Город Урай переулок Средний дом 1
проживающий (ая) по адресу
(имеющий местонахождения – для юридических лиц): номер контактного телефона: 89088963444

ЗАЯВКА № 2-0

о включении общественной территории в муниципальную программу

1. Общая характеристика проекта

Наименование проекта	Цетральный парк
Адрес или описание местоположения	Территория между ул. Туманная, ул. Югорская, ул. Яковлева
Площадь, на которой реализуется проект, кв. м ¹	
Целевая аудитория проекта	Жители мк-на Юго-Восточный, мк-на 2А, жители города Урай
Количество человек заинтересованных в реализации проекта	Более 15000 человек

2. Описание проекта

1. Описание проблемы и обоснование ее актуальности для жителей поселения:

На данный момент у жителей микрорайона Юго – Восточный полностью отсутствует возможность хоть как то выйти на прогулку в своем районе. В микрорайоне отсутствуют тротуарные дорожки, автомобильные дороги. В самом Юго-Восточном микрорайоне нет тротуаров, пешеходных дорожек соединяющих данный район с городской инфраструктурой – идти приходится вдоль дорог, осенью и весной – везде грязно пройти возможно только в спец.обуви, летом постоянная пыль и песок. Для прогулок с детьми, для прогулок с колясками, для того чтобы отпустить гулять детей самостоятельно, для того, чтобы просто пройтись до магазина пожилым людям - каждой семье живущей в этом микрорайоне необходимо иметь собственный транспорт. Людям приходится выезжать на автомобилях в школы, на работу, возить детей в садик, в магазины, городские парки, парки отдыха. Создание парка в непосредственной близости с микрорайоном и осуществление данного проекта частично бы решило данную проблему, появилось бы место для прогулок, для интересного времяпрепровождения жителей прилегающих микрорайонов, детей и подростков на территории данного парка. Так же через него жители района смогли бы без проблем добраться до основных организаций, остановок общественного транспорта, дети смогли бы самостоятельно ходить в школы, появилась бы возможность не возить, а именно водить детей в садики, людям без проблем можно было бы добираться до работы, в центр города.

¹ Заполняется при наличии данных



Цели и задачи проекта

2. Мероприятия по реализации проекта:

Необходимо провести осушение болотистой местности, с созданием в центре парка водоема, возможно в центре водоема установить освещаемый фонтан. Проложить тротуары вдоль улиц и через всю территорию данных болот для соединения с городом данного района, сделать автомобильные дороги, произвести необходимые работы по освещению и видеонаблюдению парка, установить детские площадки, установить скамейки и урны. В непосредственной близости от скамеек, возможно, установить общедоступные книжные шкафы с книгами для чтения населением. Свободную от дорог и тротуаров территорию облагородить – засеять газоны, привлечь население данного микрорайона для общественной посадки деревьев, что принесет немалую пользу для окружающей среды, так как сейчас на территорию этих болот производится несанкционированный вывоз мусора. Для организации досуга и здорового образа жизни населения города и подрастающего поколения на территории парка сделать велосипедные дорожки и спортивные уличные тренажеры, дорожки для катания на роликах, ростовое шахматное поле с ростовыми фигурами. В зимний период возможно организация катка и зимних горок на территории парка. Рассмотреть посадку живой изгороди – возможно, сделать лабиринт из живой изгороди в непосредственной близости к детской площадке. Часть территории использовать как общественное место для пикника. Рассмотреть установку биотуалетов на территории парка. Организовать торговые точки по продаже мороженого, прохладительных напитков и булочной.

С проектом, указанным на сайте uga.ru, согласна.

3. Приложение

(в соответствии с пунктами 6, 7 Порядка представления, рассмотрения и оценки предложений заинтересованных лиц о включении общественной территории в муниципальную программу):



(подпись)

Корчевная Е.Б. _____
(Фамилия и инициалы)

от 26.05.2017 № _____